

О. Букарева,
заведующая МДОУ детский
сад компенсирующего вида
№ 12, г. Белгород



Гости из Поднебесной

В один из июньских солнечных дней в муниципальном дошкольном образовательном учреждении детском саду компенсирующего вида № 12 встречали гостей из Китая. Давние традиции дружбы между Китаем и Россией нашли своё отражение в летней жизни малышей.



Условия современной жизни, её темп и информационная насыщенность предъявляют высокие требования к маленькому человеку. Дети нового тысячелетия должны быть более интегрированы в мировой культурный процесс, чтоб полнее ощутить себя частью единой цивилизации.

Педагоги детского сада № 12 г. Белгорода убеждены, что именно с детства необходимо формировать потребность ребёнка в духовном развитии, культурном досуге, а значит, и интерес к истории стран, городов, к музеям, произведениям искусства. Полученный в детстве познавательный и эмоциональный опыт общения с мировым культурным наследием благотворно скажется на духовном

формировании личности ребёнка, позволит значительно расширить его интеллектуальный и эмоциональный опыт, разовьёт познавательные способности, создаст нравственные основы его отношения к окружающему миру.

2009 год был годом русского языка в Китае, а 2010 год объявлен годом китайского языка в России. Самые маленькие россияне взялись за непростую задачу — познакомиться с китайской культурой. Встреча с китайскими студентами и стала итогом, проведённой многодневной кропотливой работы. Педагоги, дети и их родители с большим интересом и энтузиазмом изучали культуру этой страны.

Китай... Великое государство с древней культурой и богатой историей. Им-



ператоры, пагоды, драконы, иероглифы — для многих из нас именно из этих слов составляется представление о Китае. За свою многовековую историю русский народ тесно соприкасался с множеством этносов и с большинством из них находил общий язык. Уместно напомнить, что с этнической «палитры» дореволюционной России не исчезла ни одна из народностей, принявших подданство русского царя. Наши предки умели защищать Родину от завоевателей; принимали как своих племена, готовые разделить образ жизни и традиции восточных славян; уважительно относились к этносам, стремившимся сохранить свой особый жизненный уклад. Об этих и других фактах истории взаимоотношений между нашими странами узнавали дети на протяжении всего периода знакомства с китайской культурой.

Каким же на самом деле представили Китай дошкольники показали выставки рисунков и поделок, организованные в каждой группе в фойе детского сада.

Особенное место в детских сердцах нашли китайские народные сказки, которые с большим интересом слушали, инсценировали и иллюстрировали дети.

Гости из Поднебесной в свою очередь отметили весёлый нрав российской ребятни и с большим удовольствием приняли участие во всех шуточных эстафетах и состязаниях. Зрители и болельщики переживали и поддерживали всех!

В завершении праздника все участники и гости выпустили в небо белых бумажных голубей — символы дружбы между нашими странами и мира на земле! ●

